

**Request For Proposals: 2026-HK-SOL**  
Solar Installation Housing Kitsap

**ADDENDUM No. 2 –3/2/2026**

1. **QUESTION –**

Do we know what the roof's underlayment consists (consists) of?

**ANSWER –**

The roof was originally torch-down with a new layer of fan fold insulation and TPO on top of that. Underneath it all is a wood substrate that you can use to anchor the racking system.

2. **QUESTION –**

And will the underlayment take the wind load of a south tilted racking system?

**ANSWER –**

The wind load would be similar to a residential shingled roof and no issues are anticipated.

RECEIPT OF ADDENDUM: \_\_\_\_\_

Date

SIGNATURE: \_\_\_\_\_

Name & Title